
令 和 6 年 度 　採 点 の 手 引 　 （ 社　会 ）

問4 5
（例）自主財源だけでまかなえない分
を補って，財政の格差をおさえる
ため。

（例）ベトナムは韓国より賃金が安く，
15～49歳の人口の割合が高いから。

（例）物価が上昇して，人々の生
活は苦しくなった

（例）土地を地頭と領家で分け合った。

　「幕府によって裁かれ，土地の半
分が地頭に与えられた。」なども正
答とする。
　内容に応じて部分点を認める。
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内容に応じて部分点を認める。

　（R）については，「大都市に人が
吸い寄せられて移動した」なども正
答とする。
　内容に応じて部分点を認める。
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問　題 配　点正　　　　　　　答 採　点　上　の　注　意
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（Q）（例）フェリーと旅客船の輸送人
数が減っている

（R）（例）多くの人が大都市に行くよ
うになった
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6
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エ

内容に応じて部分点を認める。

内容に応じて部分点を認める。

内容に応じて部分点を認める。

（記号）エ

（Ａ）（例）新たな輸出国への広報をし
たり，海外の消費者に動画で 
紹介したりすることで，鹿児
島県の黒豚肉の輸出量が増え
ている
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問　題 配　点正　　　　　　　答 採　点　上　の　注　意
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100配　点　合　計

ウ → イ → ア → エ

（1）

（2）

（Ｐ）シリコンバレー

（記号）ア

（制度）

（山地）


